

В Абу-Даби состоялась церемония вручения «Премии Заида за человеческое братство»

**В столице ОАЭ прошла церемония вручения «Премии Заида за человеческое братство» за 2026 год. Мероприятие началось с исполнения государственного гимна Объединённых Арабских Эмиратов, после чего был показан видеоролик о миссии и истории премии.**

Генеральный секретарь Мусульманского совета старейшин Мохаммед Абдель Салам выступил с речью, подчеркнув важность инициатив, направленных на укрепление мира, взаимопонимания и солидарности между народами.

В ходе церемонии были продемонстрированы поздравительные видеообращения Президента Турции Реджепа Тайипа Эрдогана, Президента Казахстана Касым-Жомарта Токаева, Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева, Премьер-министра Пакистана Мухаммада Шахбаза Шарифа, Президента Кыргызстана Садыра Жапарова, Президента Ливана Джозефа Ауна, первой леди Турции Эмине Эрдоган и Короля Иордании Абдаллы II.

Президент Эрдоган в своём обращении заявил:

**«Сердечно поздравляю Президента Азербайджана Ильхама Алиева и Премьер-министра Армении Никола Пашиняна. Смелые шаги Алиева и политическая воля Пашиняна имеют историческое значение для установления прочного мира на Кавказе.»**

В Абу-Даби состоялась церемония вручения «Премии Заида за человеческое братство»



Все права защищены

save pdf date >>> 05.02.2026

В Абу-Даби состоялась церемония вручения «Премии Заида за человеческое братство»

Он выразил уверенность, что вступление в силу двустороннего соглашения откроет новую страницу в истории региона, а Турция продолжит поддерживать инициативы, направленные на мир и стабильность.

Церемония стала важным международным событием, подчеркивающим роль диалога и гуманизма в современном мире.